

ЗАТВЕРДЖУЮ:
завідувач кафедри
підприємництва і права
д.е.н., професор Махмудов Х. З.


«30» вересня 2021 р.

ПЛАН
ВИХОВНОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ ПІДПРИЄМНИЦТВА І ПРАВА
НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Форми і засоби виховної роботи	Примітки
ПЛАНУВАННЯ, ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ СТАНУ ВИХОВНОЇ РОБОТИ	
Формування та розробка плану виховної роботи кафедри	вересень 2021 р.
Вибори старости та їх заступників у академічних групах	вересень 2021 р.
Проведення виховних годин згідно розробленого плану	протягом навчального року
Проведення позааудиторних (неформальних) виховних занять	протягом навчального року
Перевірка стану організаційно виховної роботи у гуртожитку викладачами інституту	згідно розробленого графіку
Узагальнення інформації стосовно проведених заходів виховного характеру на факультеті та формування звіту з виховної роботи	липень-серпень 2022 р.
ОРГАНІЗАЦІЯ, УЧАСТЬ ТА ПРОВЕДЕННЯ УРОЧИСТИХ, ПОЛІТИЧНИХ ТА КУЛЬТУРНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ	
Організація та проведення заходів приурочених Дню знань	вересень 2021 р.
Організація, проведення та активна участь у конкурсі «Вечір першокурсника»	вересень 2021 р.
Організація та проведення заходів присвячених до дня працівника освіти	жовтень 2021 р.
Організація, проведення та активна участь у заходах приурочених до Міжнародного дня студента	листопад 2021 р.
Організація та проведення заходів присвячених Дню працівника сільського господарства	листопад 2021 р.
Проведення новорічних благодійних акцій	грудень 2021 р.
Підготовка та проведення Дня Святого Валентина	лютий 2022 р.

Активна участь у проведенні Шевченківських днів	березень 2022 р.
Організація та проведення урочистостей з нагоди Великодніх свят	квітень 2022 р.
Організація, проведення та активна участь у святкуванні Дня Європи в Україні	травень 2022 р.
Організація, проведення та активна участь у студентських наукових конференціях, круглих столах, семінарах і тренінгах	протягом навчального року
ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА УТВЕРДЖЕННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ	
Участь у відкритих лекціях з питань утвердження здорового та активного способу життя, профілактики ВІЛ-інфекції, шкоди паління, вживання алкогольних та наркотичних речовин	протягом навчального року
Активна участь у спортивно-оздоровчих заходах	протягом навчального року
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-ДУХОВНЕ ВИХОВАННЯ	
Робота по благоустрою території аграрної академії та історичних і культурних пам'яток Полтави та області	згідно розробленого графіка
Зустріч з учасниками бойових дій Другої світової війни, АТО, громадськими активістами	протягом навчального року
Участь у дебатах, брейнрингах та інших інтелектуальних змаганнях, організованих на рівні факультету, академії, міста та країни	протягом навчального року
ВИХОВНА РОБОТА В СТУДЕНТСЬКИХ ГУРТОЖИТКАХ	
Лекція-інструктаж «Правила проживання студентів у гуртожитках ПДАА»	вересень 2021 р.
Перевірка дисципліни і санітарного стану в гуртожитках академії та кімнатах студентів	протягом навчального року

Заступник завідувача
з виховної роботи, к.е.н., доцент



Н. В. Дем'яненко